

## 爱心人士助力

# “黑户”姐弟下周做亲子鉴定

□记者 王春霞

本报讯 湛河区曹镇乡曹坑村11岁女童李梦萍和8岁弟弟李俊涛至今仍为“黑户”，想上户口须做亲子鉴定，可这个家的所有存款只有200元。12月15日，晚报报道此事后，爱心市民纷纷为姐弟俩捐款。目前，亲子鉴定的费用已经筹齐，预计下周一即可赴郑做亲子鉴定。

对于李梦萍、李俊涛姐弟俩

的上户口难题，市公安局姚孟派出所副所长曲军政一直寄予同情和关注。得知晚报为姐弟俩呼吁圆梦的消息，他当即表示愿为姐弟俩捐款500元，用以帮助他们做亲子鉴定。昨天上午，曲军政托人将500元钱送至晚报。

昨天下午，曾连续3年为晚报“爱心成就大学梦”捐款的市民寇先生赶到晚报，将500元捐款交到记者手中。他说：“我每天都买一份晚报来读，看到姐弟俩遇

到的困难很同情，希望尽点微薄之力吧。”

作为市人大代表的市群力五交化公司总经理徐云峰，多年来热心公益事业，曾多次参与资助贫困春蕾女童、晚报爱心成就大学梦等公益活动。这次晚报关于李梦萍、李俊涛姐弟俩的报道，再次触动了徐云峰的心弦，他昨天拨打记者的电话说：“姐弟俩做亲子鉴定的费用捐够没有？不够，其余的我包啦。”经过记者初步测

算，鉴定费用还差近千元。徐云峰说：“那我捐1000元吧，希望俩孩子能够尽快去做亲子鉴定。”

另据了解，“弘扬抗战老兵民族精神爱心互助群”网友已为姐弟俩募集善款1300余元。截至目前，社会各界已为姐弟俩捐款3500余元，做亲子鉴定的费用已经筹够。为了尽快帮姐弟俩圆“户口梦”，经与姐弟俩的父亲李文旗商量，预计下周一即可赴郑州大学司法鉴定中心做亲子鉴定。

## 周末不算冷 但是有雾霾

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉，今起3天我市以多云天气为主，风力不大，气温比较稳定。

晴朗的冬日被雾霾搞得一团糟，连晒太阳都成了奢望。据市气象台工作人员介绍，今起3天我市以多云天气为主，风力不大，气温比较稳定。由于未来几天空气流动性较差，不利于空气中颗粒物消散，雾霾或将持续，可能会影响大家享受周末的心情。今天白天最高气温12℃，雾霾比较明显，明后天雾霾稍有缓解，白天最高维持在13℃上下。

今天白天到夜里，晴转多云有霾，西南风2到3级，12℃至2℃。明天，多云。后天，多云。

## 以安排工作为名 骗钱80多万元

### 两骗子被刑拘

□记者 赵志国

本报讯 市区两男子以帮人找工作、调动工作为名在我市骗取多人钱财80多万元。东安路派出所经过缜密侦查，成功破获这起系列诈骗案。记者昨天了解到，两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

据东安路派出所办案民警介绍，今年5月16日，派出所案侦大队民警接到受害人段某报案称：一个姓王的男子以给他的亲戚朋友找工作、调动工作为名诈骗其现金60多万元。接警后，东安路派出所立即抽调专人开展案件侦破。在调查期间，案侦大队又陆续接到受害人潘某、侯某等3人的报案，3个受害人分别被王某以改档案、调动工作和安排工作的名义骗走3万元、1万元和20万元。

经过大量调查，办案民警确定犯罪嫌疑人王某在漯河市临颍县藏身。民警多次前往临颍蹲点守候，终于在11月28日下午发现嫌疑人王某驾驶的车辆出现在一修车店门口。民警迅速将王某擒获。经突审，王某供述出同伙白某。12月3日，白某落网。

经讯问，王某45岁、白某57岁，均为市区人。两人对以改档案、调动工作和安排工作的名义多次合伙实施诈骗，骗取受害人80多万元的犯罪事实供认不讳。

据了解，王某和白某已被刑事拘留。



## 电动车，你为何偏走机动车道？

昨天上午10点40分左右，在市区建设路与开源路交叉口东边的快车道上，一辆由西向东行驶的电动车和一辆同向行驶的奥迪轿车发生碰撞，小轿车没有大碍，骑电动车的女子倒地不起，双方就事故的责任划分发生了争执。旁边的目击者议论道：假如电动车遵规行走慢车道，碰撞事故本可避免。 本报记者 李英平 摄

# 高招四专业艺考今天开考

## 我市2903名考生参加考试 明年2月7日前公布成绩

□记者 傅纪元

本报讯 记者从市招办了解到，我省高招美术、音乐、书法、编导制作共4个艺术专业于12月17日举行全省专业统考，我市2903名考生将在5个考点内完成考试。

据了解，2017年我市报考艺术类专业考生3458人，其中参加上述四个专业统考考生2903人，包

括美术专业1912人、音乐专业554人、编导制作368人、书法69人。我市艺术类考试共安排5个考点，美术考点设在市三六联校东校区、市三六联校西校区、市十四中，编导制作和书法专业考点设在市八中，音乐考生设在市九中。美术、书法考试时间为一天，音乐、编导制作考试时间为半天。

有关负责人介绍，今年4个艺术专业统考考生全部在标准化

考点考试。考场内设有视频监控，安装有无线信号屏蔽器。考生要接受身份验证系统的识别，入场时要进行指纹信息采集、二代身份证扫描、个人图像拍照对比。他提醒考生在规定的考试时间内提前到达考点，诚信考试，考试中发现有作弊行为，将按照《刑法》对作弊行为进行处罚。

另据了解，省招办将于2017年2月7日前在河南省招生办公

室网站上公布4个艺术专业省统考成绩，并公布专业合格线和分数段，对专业合格考生不再发放专业合格证。对专业成绩有异议需申请分数复核的考生，须于2017年2月7日8点至2月8日下午3点凭专业准考证和身份证原件到报名地招办提出书面申请，逾期不再受理。复核内容仅限于是否存在分数漏评、漏登和错登情况，不复核评分宽严。

# 中小学教师资格面试报名今起现场确认

## 面试地点在市十二中 网报还有3天时间

记者 傅纪元

本报讯 市教育局近日下发通知，2016年下半年中小学教师资格考试面试网上报名时间12月16日至19日，现场确认时间12月17日至20日，符合条件的考生请尽快报名。

据了解，报名参加我省中小学教师资格考试面试的考生应当同时具备以下条件：户籍或人事关系在我省的社会考生，省内普通高等学校在校三年级及以上学生和在读研究生；符合我省教师资格考试报名的学历条件；已参加全国中小学教师资格考试笔

试，相应各科成绩合格并在两年有效期内。

根据安排，考生应在规定时间内登录教育部考试中心“中小学教师资格考试网”进行网上报名。报名时应选择户籍或工作单位（在校选择就读学校）所在省辖市为面试考区。网报时选择平

顶山考区的考生需尽快进行现场确认，现场确认地点设在市招办一楼服务大厅（市区光明路与姚电大道交叉口西南角）。

我市教师资格考试面试地点设在市十二中。面试时间为明年1月7日。报名成功的考生于2017年1月2日至8日上网打印准考证。

## 来电照登

市民赵女士昨日来电：我是市区建设路东段121号院8号楼的居民，家里暖气不热，暖气片都是凉的，影响生活。

市民董女士昨日来电：市区稻香路与平安大道交叉口南路面坑洼不平经常积水，影响通行。

## 热线回复

市区绿园西街工行绿园小区7楼的住户，家里自来水最近一个月时有时无，影响生活。

市自来水公司客服026号客服代表：维修人员正在排查中。

市区新华路与湛北路交叉口附近的路灯，早上6点50分经过时就关了，影响通行。

市路灯管理所刘女士：现在早上7点零2分关灯，我们会核实一下。

# 我市1.8万多名大学生今天考英语四六级

□记者 傅纪元

本报讯 记者从市招办了解到，全国大学英语四六级考试于12月17日进行，我市在校大学生18542人参考，其中英语四级

14679人、英语六级3863人，考点设在河南城建学院、平顶山学院、平顶山工业职业技术学院、河南质量工程职业学院、平顶山教育学院。

市招办有关负责人介绍，当

前，一些不法分子利用网络、电子邮件、手机短信等手段兜售所谓“CET试题”和作弊设备，提供代考和助考服务，欺诈、骗取考生钱财。个别考生心存侥幸，上当受骗。目前市招办会同公安、无线

电管理等部门联合开展专项整治行动，对代考、助考、网络诈骗和非法传播与考试相关内容的网站、机构及人员依法进行严厉打击，对于参与非法交易的人员将严惩不贷，决不姑息。